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     A bérből és fizetésből élő rétegek számára példa értékű a BKV dolgozóinak 
eredményes harca, mellyel kikényszerítették az új kollektív szerződés megkötését az 
adott körülmények között elérhető legelőnyösebb feltételekkel – áll a Magyar 
Szociális Fórum - Szociális Kerekasztal szervezőinek szerdán kiadott értékelésében. 
A társadalmi és emberi jogokért küzdő civil szervezet szép fegyvertényként üdvözli a 
közlekedési dolgozók önvédelmi harcát, és elutasítja egyes nagyvállalkozói körök 
arra irányuló törekvését, hogy a sztrájktörvény felülvizsgálásával beszűkítsék a 
sztrájkjogot, s még olyan részeredmény elérését is megakadályozzák, mint amilyent 
a BKV dolgozóinak sikerült kiharcolniuk.     
    Noha semmi kétség sem férhet ahhoz, hogy a kollektív szerződés megkötése a 
BKV dolgozói határozott és következetes magatartásának a gyümölcse, azt is látni 
kell, hogy érdekérvényesítésük még sikeresebb lehetett volna, és nem kellett volna 
beérniük a nulla béremeléssel, ha megannyi szakszervezetük egységesebben lépett 
volna föl a közös cél érdekében.  
    A Magyar Szociális Fórum szervezői szerint a BKV harcának az a legfontosabb 
eredménye, hogy a dolgozók nem hagyták, hogy kizárólag velük fizettessék meg a 
válság árát, és megosztott teherviselésre kényszerítették a munkáltatóikat. Ezt 
támasztja alá a nagyvállalkozói körök azonnali fellépése a sztrájkjog korlátozásáért. 
Ezek a körök a budapesti közlekedés megbénulása által kiváltott érthető 
felháborodást kihasználva önös profit érdekeiket próbálják érvényesíteni, és úgy 
próbálják feltűntetni, mintha a jogos sztrájk nem állna más bérből és fizetésből élő 
rétegek érdekében is. 
    A dolgozók megosztására és szembeállítására irányuló politika helyett a Magyar 
Szociális Fórum azt követeli, hogy országos méretekben is a teherbíró képesség 
szerint osszák meg a válság terheit. Ennek szellemében az MSZF szervezői 
egyetértően támogatják annak a petíciónak a benyújtását, amely a sztrájkjog 
védelmére irányul, és pénteken adják át a kormány képviselőjének.+++ 
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